Anre6pa, 8 ”B”, 11 Hoa6ps, gomalnHee 3ajgaHue.

1) 3anumuTe B BUAE ACCATUTHON TPOOH: %, —%.

)
2) 3anuumTe B BUAe OOBIKHOBEHHOU HecokpaTuMmon npobu: —10,2(45), 0, (221312)

3) MokaxuTe, 9TO MEXY JHOOBIMA IBYMA YACIAME €CTh UPPALMOHATEHOE TUCJIO.

4) Moxer au cymMMa ABYX MPPALMOHAIBHBEIX UCEN OBITH PALUOHAILHBEIM ducaoM? MoxeT au cymMMa panmoHAIBHOTO U
MPPALUOHAIBLHOIO YHUCIA OBITH PAMOHAIBHBIM YUCAOM 7

5) ParmoHaIbHO WM MPPAMOHAIBHO THCIO /2 + /37

6) B uuncae % savepkuyan 1543-1w0 nudpy mocre 3amaron. CTano Ju OHO OT STOTO UPPANMOHATBHBIM? YBEIUIUIOCH WK
YMEHBIIIIOCH?

7) Beraucaure 3 - 0,4343343334333343333343333334 . ..

8) Ha upomexyrke mexay 3,14 u 3,15 ykaxure: a) kakoe-HUOyAb PALMOHAILHOE YUCIAO; 0) KAKOe-HUOY b UPPALMOHALL-
HOE YuCao (HO HE 7 :); B) PAIMOHAILHOE YUCIO BUIA %, rae n MUHUMATLHO BO3MOYKHO.

9) Pemmre pebyc (3aMeHHTE OAMHAKOBEIE OYKBHI OJAMHAKOBHIMU [U(PAMU, DA3HBIE — DPA3HBIME, 9TOOLI OBLIO BEPHO

pazercrro): EIE =0, TOITOACOATOMTOATON ...



